

Összefoglaló tájékoztató az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló, 2003. december 23-i 1/2004/EK bizottsági rendelet értelmében nyújtott állami támogatásokról

(2006/C 258/02)

Támogatás száma: XA 42/06

Tagállam: Spanyolország

Regió: Navarra

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Az agrár-élelmiszeripari folyamatok nyomon követhetőségének 2006. évi támogatása Navarrában

Jogalap: Orden foral del Consejero de agricultura, ganadería y alimentación, por la que se establecen las bases reguladoras que regirán la concesión de ayudas a la trazabilidad en la industria agroalimentaria de Navarra y se aprueba la convocatoria de ayudas para el año 2006

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: 1 800 000 EUR a 2006. évre, a 2007. évi költségvetés terhére

Maximális támogatási intenzitás: A nyomon követési rendszerek fejlesztéséhez és üzembe helyezéséhez nyújtott technikai segítségnyújtás költségei tekintetében 50 %, de kedvezményezettenként legfeljebb 6 000 EUR.

A nyilvántartási és az adattovábbítási rendszerek számítógépesítésére és automatizálására irányuló beruházások költségei tekintetében 35 %, de kedvezményezettenként legfeljebb 15 000 EUR

A végrehajtás időpontja: 2006. augusztus

A program vagy az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A támogatás 2006. november végéig nyújtható

A támogatás célja: A támogatás célja, hogy a navarrai agrár-élelmiszeripari kis- és középvállalkozások körében segítse a nyomon követési rendszerek bevezetését.

A) 13. cikk: minőségi mezőgazdasági termékek előállítását és forgalmazását ösztönző támogatás. A nyomon követési rendszerek fejlesztésével és üzembe helyezésével összefüggő technikai segítségnyújtás költségei. Ebben a körben támogathatók a programtervezésre, az alkalmazottak képzésére, a szoftverek telepítésére és a kedvezményezett vállalkozás egyedi igényeihez igazításra irányuló külső tanácsadói költségek.

B) 7. cikk: a feldolgozásra és a forgalmazásra irányuló beruházások támogatása. A nyilvántartási és az adattovábbítási rendszerek számítógépesítésére és automatizálására irányuló beruházások költségei. Ebben a körben támogathatók a nyomon követési rendszerek üzembe helyezését és felújítását célzó célszoftverek beszerzési vagy fejlesztési költségei, valamint az új automatikus adatérzékelő, -vezérlő, -követő,

-nyilvántartó és -továbbító eszközök (vonalkódnyomtatók és lézeres vonalkód-leolvasók, rádiófrekvenciás adattovábbító rendszerek és egyéb hardverelemek) beszerzési és üzembe helyezési költségei. Ezzel a támogatással összefüggésben az általános költségek (tiszteletdíjak, tanulmányok, használati engedélyek stb. költségei) csak a berendezésekre és rendszerekre fordított beruházás költségeinek 12 %-a erejéig támogathatók

Érintett ágazat(ok): Feldolgozás és forgalmazás. Ezen belül a támogatás minden olyan alágazatban igénybe vehető, amely a szerződés i. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek valamelyikével foglalkozik. Nem nyújtható támogatás a tejet vagy tejtermékeket utánzó vagy helyettesítő termékek gyártása és forgalmazása, valamint a cukorágazatban a feldolgozás és a forgalmazás területén

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Gobierno de Navarra. Departamento de Agricultura, Ganadería y Alimentación.
c/ Tudela 20
E-31003 Pamplona

Internetcím: www.navarra.es

Egyéb információk: Pamplona, 2006. május 24.

Támogatás száma: XA 44/06

Tagállam: Hollandia

Regió: Provincie Fryslân (Fryslân tartomány)

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: (A) Diever (család)

Jogalap: Algemene wet bestuursrecht, titel 4.2

Algemene Subsidieverordening Provincie Friesland 1998

Provinciewet artikel 145

Verordening met betrekking tot het verlenen van subsidies ten behoeve van het plattelandsbeleid voor de jaren 2005-2008

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: A hozzájárulás maximális összege eléri a 45 000 EUR-t. A tervek szerint az összeg 80 %-a, vagyis 36 000 EUR 2006-ban kerül kifizetésre, a fennmaradó összeget a tervek szerint 2007-ben, illetve legkésőbb 2008-ban fizetik ki

Maximális támogatási intenzitás: A maximális támogatási intenzitás a támogatható költségek 40 %-a. A támogatási maximális összege eléri a 45 000 EUR-t

A végrehajtás időpontja: Az EU e közlemény kézhezvételét követő négy héten belül hozza meg a támogatás engedélyezésére vonatkozó határozatát

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A fennmaradó összegek kifizetésének határideje a határozat meghozatalát követő 30 hónap, vagyis legkésőbb 2008 vége. A tervek szerint a program 2007-ben valósul meg

A támogatás célja: A támogatás célja a történelmi jellegű, a tájba illeszkedő majorság megőrzése, miközben alkalmassá teszik a modern mezőgazdasági üzemek működésére.

Az 1/2004 rendelet 5. cikkének (3) bekezdése alapján

Érintett ágazat(ok): Tejtermelés

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Provincie Friesland
Postbus 20120
8900 HM Leeuwarden
Nederland

Internetcím: www.fryslan.nl

Támogatás száma: XA 47/06

Tagállam: Franciaország

Támogatási rendszer megnevezése: Az üvegházi termesztésre irányuló technikai segítségnyújtási támogatás a gyümölcs- és zöldségágazatban, illetve a kertészeti ágazatban

Jogalap: Le décret n° 83-246 du 18 mars 1983 portant création d'un Office National Interprofessionnel des fruits, des légumes et de l'horticulture et les textes subséquents repris notamment dans la partie réglementaire du code rural (livre 6 „productions et marchés” — articles R 621-120, R 621-134, R 621-140 et R 621-161 à R 621-174)

A támogatási program keretében kilátásba helyezett éves támogatások: A fellépések előirányzott teljes támogatási költségvetése egymillió EUR

A támogatások maximális intenzitása: A támogatható kiadások 50 %-áig

A pályázat teljes összege három évre vonatkozóan nem haladhatja meg a kedvezményezettenkénti 100 000 EUR-t vagy a támogatható kiadások 50 %-át, a legmagasabb összeg figyelembevételével

Az alkalmazás időpontja: A támogatási program az intézkedés azonosító számát feltüntető átvételi elismervény időpontjától kezdve lép életbe a megfelelő előirányzatok mobilizálásának és a támogatási program VINIFLHOR honlapján való közzétételének feltétele mellett

A támogatási program időtartama: Egy év, amely megújítható az előirányzott költségvetés erejéig

Célkitűzés: A támogatási program a Bizottság 2003. december 23-i 1/2004/EK rendelete 14. cikkének keretében illeszkedik.

A program az üvegházi termesztés strukturális alkalmazkodására vonatkozó terv részét képezi, amelynek célja azon üvegházi növénytermesztéssel foglalkozó üzemek szükségleteinek kielégítése, amelyek egyre nagyobb energiaköltségeknek vannak kitéve, és a strukturális alkalmazkodás végrehajtásához támogatásra van szükségük.

A technikai segítségnyújtásra irányuló, tervezett intézkedések célja elősegíteni az üzemek növekvő energiaárakhoz való alkalmazkodását azáltal, hogy sajátos helyzetük felmérését követően útmutatást biztosítanak az üzemek számára az adott ágazatban a lehető legjobb technikai és irányítási lehetőségek kiválasztásában.

A terv lehetővé teszi a műszaki segítségnyújtás és a tanácsadás költségeinek 50 %-os finanszírozását e technikai-gazdasági és energetikai felmérésekben:

- technikai-gazdasági felmérések (pl. energia) az üzemek irányítói szintjein és a javításra irányuló javaslatok kidolgozása (a megfelelő támogatások a felmérés költségeinek legfeljebb 50 %-a, üzemenként legfeljebb 300 EUR);
- energetikai ellenőrzések és adott esetben a szükséges beruházások értékelése (a támogatások legfeljebb az ellenőrzési költségek 50 %-a és a több mint 3,5 ha fűtött területen négyzetméterenként 0,3 EUR)

Érintett ágazatok: Gyümölcsök, zöldségek és dísznövények üvegházi termesztése

Felelős hatóság neve és címe:

Office National Interprofessionnel des Fruits, des Légumes, des Vins et de l'Horticulture
164, rue de Javel
F-75739 Paris Cedex 15

Honlap: www.oniflhor.fr

Támogatás száma: XA 48/06

Tagállam: Franciaország

Régió: Limousin

A támogatási rendszer megnevezése: Támogatás minősített „biogazdálkodás” fenntartására (az XA/54/05 szám alatt bejegyzett támogatás folytatása)

Jogalap:

- Article 13 du règlement (CE) n° 1/2004 du 23 décembre 2003 de la Commission;
- Articles L. 1511-1 et L. 1511-2 du code général des collectivités territoriales;
- Décision du Conseil régional du Limousin du 10 mai 2006

A támogatási rendszer keretében tervezett éves kiadások:
85 000 EUR

A támogatások maximális intenzitása: A Conseil régional (tartományi közgyűlés) részben fedezi a minősítésre fordított költségeket, vagyis a minősítésre fordított, adó nélküli egységnyi költségek 80 %-ára ad pénzügyi támogatást 200 EUR-tól 800 EUR-ig a 2006-os évre

A végrehajtás időpontja: Az Európai Bizottság átvételi elismervényének kézhezvételét követően

A támogatási rendszer időtartama: 2006. december 31-ig

Támogatás célkitűzése: A 2092/91/EGK tanácsi rendelet kötelezővé teszi, hogy minden, biogazdálkodásban résztvevő piaci szereplőt az Mezőgazdasági Minisztérium által az (EN 45011) szabvány alapján engedélyezett minősítő szervezet ellenőrizzen és minősítsen. A támogatás célja a biogazdálkodás fejlődésének elősegítése azáltal, hogy fedezik a mezőgazdasági termelés minősítésre fordított költségeit

Érintett ágazat(ok): Minden olyan biogazdálkodó, aki a Limousin megyében telephellyel rendelkezik és 2006-ban „biogazdálkodás”-i tevékenységéről, illetve üzemének „biogazdálkodásra történő átállás”-ról hivatalos értesítést nyújtott be, valamint 2005. június elsejéig nem részesült az átállásra nyújtott támogatásból (CTE-CAB1 vagy CAD2-CAB), illetve a CTE vagy CAD/ CAB támogatások révén kapott teljes támogatás összege (öt évre vonatkozóan) és a minősítésre igényelt költségek együttesen nem haladják meg a 15 000 EUR-t. A biogazdálkodásról szóló bejelentést az Agence Bio-hoz (Bio Ügynökség) kell eljuttatni; a bejelentés kötelező. A támogatás összegét a CTE/CAD/ CAB- szerződésről készült másolat alapján ellenőrzik

A felelős hatóság neve és címe:

Monsieur le Président du Conseil Régional du Limousin
27 boulevard de la Corderie
F-87031 Limoges Cedex

Honlap:

<http://www.cr-limousin.fr> rubrique „guide des aides”

Támogatás száma: XA 52/06

Tagállam: Egyesült Királyság

Régió: Anglia

Támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: EBLEX Beef Better Returns Programme

Jogalap: Section 1 of the Agriculture Act 1967

A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás összege: 0,402 millió GBP/év

Maximális támogatási intenzitás: 100 %

A végrehajtás időpontja: 2006. július 6.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A program 2009. június 30-án fejeződik be. A támogatási program szabályait azonban lehetséges, hogy az említett időpont előtt módosítani szükséges, annak érdekében, hogy tükrözzék az állami támogatásokról szóló szabályokban bekövetkezett változásokat

A támogatás célja: A program általános célja a marhahústermelők elméleti és gyakorlati oktatása annak érdekében, hogy megszerezzék a fejlődő piacon maradáshoz szükséges szakismereteket. A jóváhagyott intézkedések gyakorlati oktatásból, szeminariumokból és az Internet nyújtotta információk megismeréséből áll. Az említett program összhangban van a 14. cikkel: „a mezőgazdasági ágazat műszaki felszerelése”

Érintett ágazat(ok): Szarvasmarha-tenyésztés

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Meat and Livestock Commission
PO Box 44
Winterhill House
Snowdon Drive
Milton Keynes MK6 1AX
United Kingdom

Internetcím: <http://www.eblex.org.uk/betterReturns/beef>

Egyéb információ: A műszaki felszerelést szolgáltató vállalkozókat a Meat and Livestock Commission a marhahús ágazat Végrehajtó Bizottsága (Executive Committee (EBLEX) segítségével piaci elvek alapján, megkülönböztetéstől mentes módon választja ki és díjazza. A kedvezményezettek nem részesülnek közvetlen kifizetésben. A pályázati eljárásokat a közösségi joggal összhangban hajtják végre.

A Department of Environment, Food and Rural Affairs (az Egyesült Királyság illetékes hatósága) nevében aláírta és keltezte:

Neil Marr
Agricultural State Aid Advisor
Defra
8B 9 Millbank
c/o 17 Smith Square
London SW1P 3JR
United Kingdom

Támogatás száma: XA 54/06

Tagállam: Hollandia

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Támogatás biogazdálkodás ösztönzésére

Jogalap: Artikelen 2 en 4 van de Kaderwet LNV-subsidies

A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve valamely vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás összege:

A kiadásokat összehangolták azokkal a költségekkel, melyeket a 2092/91/EK rendelet 8. cikkének (1) bekezdése a gazdaságok számára előír, miszerint be kell lépniük abba az ellenőrző szervbe, amely a biotermékek előállításának módját és a mezőgazdasági termékeken és élelmiszereken feltüntetett minősítést ellenőrzi. Az ellenőrző szerv az említett rendelet 9. cikke alapján ellenőrzi a rendeletben előírtak betartását. Az említett ellenőrző szerv költségei évenként változnak. 2006-ban az alapdíj minden gazdaságnak 650 EUR-ba, míg a tagsági díj 150 EUR-ba került. Az említett összeg a támogatási program ideje alatt növekedhet, hasonlóképpen az ellenőrzési szervhez történő belépési díj összegéhez. Ha az évenkénti átlagköltséget gazdaságonként öt éves időszak alatt 800 EUR-nak tekintjük, az évenkénti támogatások összege öt évre vonatkozóan elérheti a 24 800 EUR-t

Maximális támogatási intenzitás: A belépési költségekre nyújtott támogatás összege legfeljebb 3 000 EUR lehet évenként és gazdaságonként

A végrehajtás időpontja: 2006. január 1-jétől

A támogatási program vagy egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A gazdaságok az ellenőrző szervhez történő belépésükből adódó költségek részleges kompenzálására öt évig részesülnek támogatásban

A támogatás célja: A kis- és középvállalkozások támogatása, valamint a minőségi mezőgazdasági termékek előállításának és eladásának ösztönzése a mezőgazdasági ágazatban nyújtott állami támogatásokról szóló közösségi iránymutatások 13. cikke alapján. A 2092/91/EK rendelet előírásai figyelembevételével előállított termékek kiváló minőségű termékek. A gazdaságok az ellenőrző szervhez történő belépési költségek részleges kompenzálása céljából támogatásban részesülnek. A 2092/91/EK rendelet 9. cikkének előírásait alkalmazó gazdaságok szempontjából az ellenőrző szervhez történő belépés ösztönzést jelenthet gazdálkodási módszereik fenntartására

Érintett gazdasági ágazat(ok): Nem emberi fogyasztásra szánt mezőgazdasági termékeket előállító gazdaságok. Többek között biogazdálkodásban előállított fáról, növényről, virágról és virághagymáról van szó

A támogatást nyújtó hatóság neve:

Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, Dienst Regelingen
Postbus 20401
2500 ER Den Haag
Nederland

Internetcím: www.wetten.nl of www.overheid.nl > officiële publicaties > selecteren departementale regelgeving Staatscourant > invoeren titel regeling: Subsidierегeling voortzetting biologische productiemethode

Egyéb információ: A biogazdálkodást ösztönző előírások alapján minden biogazdaság részesülhet támogatásban. Az Európai Mezőgazdasági Orientációs és Garanciaalapról (EMOGA) nyújtandó vidékfejlesztési támogatásról, valamint egyes rendeletek módosításáról, illetve hatályon kívül helyezéséről szóló, 1999. május 17-i 1257/1999/EK tanácsi rendelet II.

címének VIa. fejezete (HL L 160.) alapján támogatásban emberi fogyasztásra szánt termékek előállításával foglalkozó biogazdaságok részesülhetnek. A Holland Királyság kormánya 2005 végén az említett rendelettel összefüggésben kérelmet nyújtott be Hollandia 2005-re vonatkozó vidékfejlesztési tervének módosításáról. Mivel az említett kérelem alapján nem nyújtható támogatás a nem emberi fogyasztásra szánt termékek előállításával foglalkozó biogazdaságok részére, e közlemény az említett mezőgazdasági termelők részére nyújtott állami támogatásra vonatkozik

Támogatás száma: XA 58/06

Tagállam: Franciaország

Régió: Indre-et-Loire megye

A támogatási rendszer megnevezése: Támogatás az érzékeny kultúrákat sújtó jégeső elleni biztosítás díjának fizetéséhez

Jogalap:

- Article 11 du règlement (CE) n° 1/2004 de la Commission
- Loi 64.706 du 10 juillet 1964
- Article L 361-8 du livre III (nouveau) du code rural
- Article L 122.7 du code des assurances
- Décret n° 2006-370 fixant les modalités d'application de l'article L.361-8 du livre II (nouveau) du code rural en vue de favoriser le développement de l'assurance contre certains risques agricoles et notamment son article 7

A támogatási rendszer keretében tervezett éves kiadások: 80 000 EUR

A támogatások maximális intenzitása: A 2006-ban folyósított biztosítási díjak vagy járulékok összegének 10 %-a a fák és a cserjék gyümölcsei, a zöldséggyümölcsök és a leveles zöldségek tekintetében, és a 2006-ban folyósított biztosítási díjak vagy járulékok összegének 4 %-a az egyéb érzékeny kultúrák tekintetében: szőlő és virágok

Az alkalmazás időpontja: 2006

A rendszer vagy az egyedi támogatás időtartama: egy év

Támogatás célkitűzése: A többféle éghajlati kockázat ellen önmagukat pénzügyileg biztosítani nem képes gazdálkodók ösztönzése a biztosítási díj részben történő állami átvállalása révén, a legalább a jégeső elleni biztosítottságot lehetővé téve

Érintett ágazat(ok): A fák és cserjék gyümölcsei, a zöldséggyümölcsök, a leveles zöldségek, valamint a szőlő és a virágok

A felelős hatóság neve és címe:

Conseil Général d'Indre-et-Loire
Place de la Préfecture
F-37927 Tours Cedex 9

Honlap: www.cg37.fr

Támogatás száma: XA 59/06

Tagállam: Hollandia

Régió: Észak-Brabant tartomány

Támogatási program megnevezése: A Stuurgroep Landbouw Innovatie Noord-Brabant (röviden Stuurgroep LIB) megállapodás keretében nyújtott támogatás politikai szabályozása

Jogalap: Algemene subsidieverordening Provincie Noord-Brabant.

Az 1/2004/EK rendelet feltételeinek megfelelő kérelmek támogathatók

A támogatási program keretében tervezett éves kiadás: A Stuurgroep LIB megállapodás keretében Észak-Brabant tartomány évente összesen 481 460,81 EUR bocsát rendelkezésre a mezőgazdaság ösztönzésére. Ebből 113 445,05 EUR kimondottan biogazdálkodásra különít el

Maximális támogatási intenzitás: Az állami forrásokból nyújtott maximális támogatási intenzitás (a beruházás támogatható része) 40 %. Az intenzitás 10 vagy 20 %-kal növelhető a környezet védelméhez és javításához hozzájáruló beruházások esetén.

Az egyes támogatási kérelmekre évente legfeljebb 35 000 EUR támogatás nyújtható

A végrehajtás időpontja: 2006. szeptember 1.

A program időtartama: A végrehajtás vége 2008. január 1. Az intézkedést szükség esetén az 1/2004/EK rendelet módosítása után az érintett rendelkezésekhez igazítják. Erről értesítik a Bizottságot

A támogatás célja: Az intézkedés olyan integrált mezőgazdasági és kertészeti innovációs projektek végrehajtásához járul hozzá, amelyek a környezetet, a vízminőséget, a terület- és gazdasági szerkezetet kívánják javítani Észak-Brabant tartományban. A támogatás kedvezményezettjei elsősorban a mezőgazdasági termékeket előállító, feldolgozó és értékesítő kisvállalkozások. A gyakorlatban olyan kismértékű, projektalapú innovációs intézkedések támogatásáról van szó, amelyekben a mezőgazdaság és kertészet gazdasági, ökológiai és szociokulturális vonatkozásai a lehető legjobban erősítik egymást.

A Stuurgroep LIB által támogatható tevékenységek a következők:

- Piackutatások és minőségi termékek kifejlesztése a termelés és a forgalmazás fellendítése érdekében (az 1/2004/EK rendelet 13. cikke).
- A mezőgazdasági termelők és mezőgazdasági dolgozók ismereteinek bővítése és az ismeretátadás támogatása termelői összejövetelek szervezése, tanácsadók alkalmazása, időszaki jellegű kommunikációs anyagok (cikkek, szórólapok, internet) kidolgozása és terjesztése révén (1/2004/EK rendelet 14. cikke).
- Ingatlan- és tárgyi beruházások, tanácsadók alkalmazása, (megvalósíthatósági) tanulmányok készítése és együttműködési szövetségek kialakítása a termelési költségek csökkentése, a termelés javítása és átalakítása, a termelés minőség-

ének javítása, az állatjólét javítása és a természetes környezet megőrzése érdekében (az 1/2004/EK rendelet 4. cikke).

- Ingatlan- és tárgyi beruházások, tanácsadók alkalmazása, (megvalósíthatósági) tanulmányok készítése a feldolgozás és értékesítés javítása, valamint környezetvédelmi, élelmiszerbiztonsági és állatjóléti szempontból a teljesítmény javítása érdekében (az 1/2004/EK rendelet 7. cikke)

Érintett gazdasági ágazatok: Elvileg a mezőgazdaság (állattenyésztés és növénytermesztés) és a kertészet minden termelési ágazata támogatható. Az agro-élelmiszerláncokhoz kapcsolódó egyéb láncszemek (szállítók, felvásárlók és kiskereskedők) csak akkor szerepelhetnek a projekteken, amennyiben az elsődleges ágazat erősítéséhez járulnak hozzá

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant
Brabantlaan 1
Postbus 90151
5200 MC 's-Hertogenbosch
Nederland

Internetcím:

<http://www.brabant.nl/Werken/Landbouw.aspx>

Támogatás száma: XA 60/06

Tagállam: Egyesült Királyság

Régió: Skócia azon megyéi, ahol hagyományos kisbérleti gazdálkodást folytatnak a kisbérletről szóló 1993. évi skót törvény (Crofters Act 1993) 61. szakasza értelmében

A támogatási program megnevezése: Crofting Counties Agricultural Grants Scheme (Kisbérleti gazdálkodást folytató megyék mezőgazdasági támogatási programja)

Jogalap: Cím: Crofters (Scotland) Act 1993 (sections 42(1), (2) and (3). Also 46 (4)

„A kisbérleteken folytatott mezőgazdasági termelés támogatására és fejlesztésére irányuló törvény alapján a miniszter a Bizottsággal folytatott konzultáció után és a Kincstár beleegyezésével a kisbérlelőket segítő támogatási és hitelprogramokat hozhat létre.”

Emellett egy új jogszabály lép életbe a program rendelkezéseinek végrehajtásához szükséges hatáskörök megállapítása céljából

A támogatási program keretében tervezett éves kiadás: 2006-2007: 3,16 millió GBP

2007-2008: 2,40 millió GBP

Összesen: 5,56 millió GBP

Maximális támogatási intenzitás: 50 % a kedvezőtlen helyzetű térségekben

40 % minden más térségben

Végrehajtás időpontja: 2006. július 21.

A támogatási program időtartama: A program 2006. július 21-én indul és 2009. március 31-én zárul. Mindemellett előfordulhat, hogy – az állami támogatásra vonatkozó európai szabályok változásait figyelembe veendő – még ezen időpont előtt módosítani kell a program szabályait

A támogatás célja: A kisbérletek fennmaradása igen fontos a népesség megtartásában Skócia e nagy kiterjedésű és távoli területein, mivel a kisbérleti gazdálkodást folytató családok gyakran a létező helyi közösségek nagy részét képezik. A kisbérlelőket a kisbérleti föld köti össze, és az e föld megtérülő mezőgazdasági művelésére való ösztönzés hozzájárul a népesség megtartásához. A kisbérlelők olyan hátrányokkal szembeesülnek, mint semmilyen más uniós termelő, például az éghajlati viszonyokkal, a távolsággal és a gyenge minőségű talajjal. E program célja, hogy segítséget nyújtson a kisbérlelőknek gazdaságuk fejlesztésére és a hosszú távú fenntarthatóság javítására. Ez összhangban van a 4. cikkel (mezőgazdasági üzemekbe történő beruházás) mivel a beruházás kisbérletbe történik, amely mezőgazdasági üzemnek minősül

Érintett ágazatok: Mezőgazdaság

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Scottish Executive Environment and Rural Affairs Department
Rural Communities Division
Area 1D
Pentland House
47 Robbs Loan
Edinburgh EH14 1TY
United Kingdom

Internetcím: http://www.crofterscommission.org.uk/documents/060508CCAGS_GUIDANCE_NOTES.pdf

Egyéb információ: A támogathatósággal és a program szabályaival kapcsolatos további és részletesebb információ a fenti internetcímen érhető el.

A Department of Environment, Food and Rural Affairs (az Egyesült Királyság illetékes hatósága) nevében aláírta és keltezte:

Neil Marr
Agricultural State Aid Advisor
Defra
8E 9 Millbank
c/o 17 Smith Square
London SW1P 3JR
United Kingdom

Támogatás száma: XA 61/06

Tagállam: Spanyolország

Régió: Baszkföld

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Támogatási program az étkezési burgonya, valamint a keményítőiparon kívüli egyéb felhasználásra szánt burgonya termelői által létrehozott csoportosulások támogatására

Jogalap: Orden del Consejero de Agricultura, Pesca y Alimentación, pendiente de publicación, por la que se procede a la convocatoria de ayudas a las Agrupaciones de Productores Agrarios de Patata de consumo y de siembra, prevista en el Decreto 13/2004, de 20 de enero

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: A 2006. év során a kedvezményezettek összesen 150 000 EUR támogatásban részesülhetnek

Maximális támogatási intenzitás: A támogatás intenzitása az első évben elérheti a támogatható költségek 100 %-át, a támogatás átmeneti és degresszív. Az 1/2004/EK rendelet 10. cikkének megfelelően egyetlen csoportosulás sem részesülhet 100 000 EUR nagyobb összegű támogatásban

A végrehajtás időpontja: Annak másnapjától fogva, hogy a Baszkföldi Hivatalos Lapban megjelent a támogatás pályázati felhívása

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2006. december 31-ig

A támogatás célja:

- A támogatás alapvetően az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló, 2003. december 23-i 1/2004/EK rendelet (az Európai Unió Hivatalos Lapja, 2004. január 3.) 10. cikkének hatálya alá tartozik. A támogatás az említett cikk (3) bekezdésében felsorolt költségekre nyújtható.
- Elsődleges cél: az előzőekben meghatározott termény termelői által létrehozott csoportosulások segítése olyan esetekben, ha a terményt a csoportosulás tagjai a csoportosulás által kidolgozott belső szabályoknak megfelelően forgalmazzák.
- Támogatható költségek: helyiségbérlet piaci áron, irodaszerek beszerzése, az adminisztratív személyzet költségei, általános költségek, jogi és igazgatási költségek

Érintett ágazat(ok): Mezőgazdaság (termelői csoportosulások)

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Dirección de Agricultura y Ganadería
Departamento de Agricultura, Pesca y Alimentación del Gobierno Vasco
c/ Donostia — San Sebastian, 1
E-01010 Vitoria-Gasteiz

Internetcím: <http://www.euskadi.net/bopv>